



Подростковая наркомания – серьезная медицинская и социальная проблема современного общества.
Наркомания среди подростков в последние годы приобрела характер эпидемии.

ЧТО ТАКОЕ НАРКОМАНИЯ?

Наркомания – это заболевание, сопровождающееся тотальным разрушением «Я» личности, физического, психического и нравственного здоровья. Это значит, что человек, принимающий наркотики, постепенно уничтожает свои лучшие нравственные качества; становится физически неполноценным; теряет друзей и семью; не может приобрести профессию или забывает имеющуюся и, в конце концов, полностью разрушает свой организм.

**НАРКОМАНИЯ
– СЕРЬЁЗНАЯ
БОЛЕЗНЬ, А НЕ
ДУРНАЯ
ПРИВЫЧКА**

ПОСЛЕДСТВИЯ

При подростковой наркомании, как у девочек, так и у мальчиков, возникают патологические изменения, приводящие к бесплодию и увеличивающие риск развития уродств плода. Из-за расстройств белкового обмена нарушается нормальный рост мышц. В результате интоксикации возникают поражения печени и неврологические расстройства.



ПОДРОСТКОВАЯ НАРКОМАНИЯ

- По статистике, подростковая наркомания диагностируется в 30% случаев обращений в специализированное медицинское учреждение по поводу наркотической зависимости.
- Более 50% мальчиков и 20% девочек хотя бы раз в жизни пробовали наркотики; соответственно более 40% и 18% из них делали это неоднократно.
- В последние годы отмечается «омоложение» подростковой наркомании, некоторые дети начинают пробовать наркотики уже в возрасте 12-13 лет.

Диагностику и лечение подростковой наркомании осуществляют специалисты в области наркологии.

